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Пентагон оголосив найвищий рівень загрози через дії
Ізраїлю проти США

Пентагон дедалі більше стурбований тим, що Ізраїль посилює шпигунську діяльність

проти США, і нещодавно підвищив рівень контррозвідувальної загрози з боку головного

союзника Америки на Близькому Сході до найвищого рівня.

Про це пише NBC News, посилаючись на власні джерела.

За даними джерел видання, Агентство оборонної розвідки Пентагону (DIA)

опублікувало оцінку контррозвідувальних загроз на тлі зростання напруженості між

Ізраїлем і США щодо подальших дій у війні з Іраном. За інформацією чиновників, у

документі рівень загрози з боку Ізраїлю було підвищено до “критичного”.

Як зазначають джерела видання, відповідне рішення було пов’язане з побоюваннями

в Пентагоні, що Ізраїль докладає особливих зусиль для стеження за

високопосадовцями США з метою отримання інформації про внутрішні обговорення

та прийняття рішень адміністрацією Трампа щодо конфліктів на Близькому Сході.

За словами одного з чинних американських чиновників, оцінка DIA складається з

семисторінкового документа та містить діаграму. За словами цього чиновника, у

документі зазначено, що за оцінкою Ізраїля, його здатність здійснювати шпигунство з

використанням людських ресурсів та технічний збір інформації перебуває на

“критичному рівні”. Також у документі наведено низку конкретних випадків, які

посилили занепокоєння США.

Хоча шпигунство між союзниками та супротивниками по всьому світу є звичною

справою, нинішні та колишні американські чиновники заявили, що останні дії Ізраїлю

значно виходять за межі типового та очікуваного шпигунства.

Посилення розвідки, ймовірно, сталися на тлі конфлікту між президентом Дональдом

Трампом та прем’єр-міністром Ізраїлю Беньяміном Нетаньягу щодо війни з Іраном та

військових операцій Ізраїлю в Лівані. Зокрема, під час напруженої телефонної

розмови минулого тижня, Трамп назвав Нетаньягу “божевільним”, оскільки все

частіше лунають запитання про те, чи не починають суттєво розходитися цілі обох

країн на Близькому Сході.

Трамп прагне укласти угоду з Іраном. Натомість Ізраїль публічно висловлював

скептицизм щодо того, що Іран дотримуватиметься будь-якої домовленості,

досягнутої в результаті переговорів. За словами західних чиновників, Нетаньягу

наполягав на відновленні бомбардувань Ірану і не погоджувався з Трампом, який

закликав його зменшити масштаби атак проти “Хезболли” в Лівані.

За словами колишніх чиновників та експертів, Ізраїль дуже зацікавлений у тому, чи

вирішить Трамп відновити масштабні бойові операції проти Ірану, чи припинити

конфлікт.

За даними джерел видання, високопоставлені американські чиновники часто

дотримуються особливої обережності під час поїздок до Ізраїлю, іноді

використовуючи “одноразові” телефони та комп’ютери та проявляють надзвичайну

обережність під час розмов у готельних номерах під час офіційних поїздок.

“США вже вживають особливих запобіжних заходів під час візитів до Ізраїлю. Вони

добре відомі тим, що активно збирають інформацію”, — зазначив один із чинних

американських чиновників.

США, як і інші країни, ведуть “полювання на шпигунів”, прагнучи захистити державні

таємниці та відстежувати спроби вербування або тиску на американських чиновників.

Згідно із законодавством США, провідну роль у контррозвідувальній діяльності

відіграє ФБР, але до неї також залучено низку урядових відомств та збройні сили.

Ізраїль роками мав репутацію країни, що веде агресивну шпигунську діяльність навіть

проти США, свого найближчого союзника. Це практика, яка вже давно викликає

занепокоєння серед чиновників з питань національної безпеки та дипломатів, і, за

словами американських чиновників, співробітники розвідки США пильно стежать за

цією проблемою.
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